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[Tpunoxerne Nel

K MeTOAHNUECKHM YKa3aHHAM

[0 OTIpe/leNIeHHI0 pasMepa NaThl

3a TEXHOJIOTHUYECKOE MPUCOEIMHEHHE K
INEKTPHYECKHM CETSM

Pacxo/ibl Ha CTPOMTENLCTBO BBEACHHDIX B JKCIJIYaTaLNI0 0GBEKTOB 3/1EKTPOCETEBOID xo3stiicTBA JUIA 1esieii TeXHOJOrHYeCKoro
TPHCOEIHHEHHSI 1 U151 eJielf peain3auni HHbIX MeponpHATHII HHBECTHIHOHHOH MPOrpamMmsl MYII "PaiionHbie dj1eKTpHYECKHE
cetu" Xa6apoBcKoro MyHHUHNA/ILHOTO paiiona XadapoBCKOro kpasi 3a 2018 ron

Yposeus IpoTA#eHHOCTh IMponyckuas —__.
. O0BLEKT WIEKTPOCETEBOI0 I'on BBOAA (ans AHHHT crnoco0HOCTL
Ne ni/n _ HanpsiAKeHus ’ CTPOHTEIBLCTBO
xo3sficTBa obbexkTa <B ynextponepenaun) | kBr/MakcumansHas 6 6
’ . M MOIIHOCTE,KBT O ERER TR P
1 2 3 4 5 6 7,00
| CTponTeNLCTBO BO3AYIUHBIX
JIHHHH
1o 15kBT BKJIIOYHTEILHO 2018 0,4 3175 177,00 1110,00
ot 15 10 150kBT BKJIWYMHTENBHO 2018 0,4 50 40,00 12,32
cebiie 150 kBT 1 menee 670
kBT BKIKOYHTEILHO - 0,4 & J 2
[ = 00 15kBT BKAOMHTENBHO - 6 = < -
ot 15 no 150xkBT BKIWYHTEIbHO - 6 - - -
coiie 150 kBT n menee 670
KBT BKJIWYHTENLHO e 6 - - s
1. Mamepuan onopul: - E - s
nepessauHbie (j=1) - 0,4 3225 217 1122,32
meTtanideckne (j=2) - 0,4 - - -
xesiezobetonnbie (j=3) - 0.4 - - -
nepesuubie (j=1) - 6 - - -
metannnueckne (j=2) - 6 - - -
kenesofeTonHble (j=3) - 6 - - -
1.j.k Tun npogoda - - - - -
n3osmposanHbili nposon (k=1) - 0,4 3225 217 1122,32
HEN30JHPOBAHHBIH POBOX (k=2) - 0,4 - - -
wsonuposaHbiii nposoa (k=1) - 6 - - -
HensonuposaHHbiit nposoa (k=2) - 6 - - -
1.j.kl Mamepuan npogooa - - - -
Meanbtit (1=1) - 0.4 - - -
|~ cTanbHOi (1=2) - 0,4 - - -
crancamomunuessie (1=3) - 0.4 - - -
aoMutnessle (1=4) - 0,4 3225 217 1122,32
meaublii (1=1) - 6 - - -
cransHoil (1=2) - 0 - - -
craneamomuuuesbie (1=3) - 6 - - -
amomuHuessle (1=4) - 6 - - -
1.j.k.lm |Cewenue nposooa - - - -
nauanaioH 1o S0MmM2
BIHOMKHTENBEHO (M=1) - 0.4 2525 202,00 816,48
ot 50 no 100MM2 BENIOUHTENTLHO
(m=2) - 0,4 700 15,00 305,84
ot 100 no 200MM2 BKITIOUHTENILHO
(m=3) - 0.4 - g d
ot 200 10 500MM2 BKIIOUHTENILHO
(m=4) - 0,4 3 . s
ot 500 no 800MM2 BKIIOUHTEIIBHO
(m=5) - 0,4 - 3 4
cebiie §00MM2 (M=0) - 0,4 - . =
axanazon oo S0mm2
prTOUHTeIBHO (M=1) - 6 . - -
ot 50 10 100MM2 BKIAIOHUHUTETBHO
(m=2) - 6 = - 2




U’\_/

Vionens [poTskeHHOCTH IMponyckHas Pacxombt Ha
Ne u/n O0BEKT JIEKTPOCETEeBOr0 Ion BBOAA T S—— (a5 THHMi crocoOHOCTE, )
xo3siicTBa o0BLekTa P anektponepenaun) | kBr/MakcumannHas CTPOHTEILETBO
, KB ofbekTa, ThIC.py0.
. M MOLIHOCTL,KBT
1 2 3 4 S 6 7,00
ot 100 o 200MM2 BKITIOYHTEILHO
(m=3) - 6 - 2 .
o1 200 10 500MM2 BKITIOUMTENBHO
(m=4) - 6 = v -
o1 500 no 800MM2 BKTIOUHTENBHO
(m=5) - 6 - - 2
cabiie 800MM2 (m=6) - 6 - m -
) CTpOHTENLCTBO KabesibHbIX
JIMHUI - % . -
10 15kBT BKJIIOUHTEILHO - 0,4 5 _ N
ot 15 go 150xBT BrAIOUHTEILHO - 0,4 - 3 =
cebimie 150 kBT 1 meHee 670
kBT BRAIOYHTEILHO - 0,4 - s .
no 15kBT BRAIOYHTENLHO - 6 - - -
ot 15 1o 150kBT BK/IIOYHTENLHO - 6 - - -
cpbitie 150 kBT 1 menee 670
| — KBT BKJIWYHTEIBHO - 6 - o J
2 Cnocob npoxnadxu kabeabuslx
Auii . d z z
B Tpanuesx (j=1) - 0,4 1 ] =
B 610Kax (j=2) - 0,4 - - -
B KaHajsax (j=3) - 04 - = =
B TYHHENsX M koJuekTopax (j=4) - 0,4 - - -
B rajepesx u scrakagax (j=5) - 0,4 - 5 -
FOPH3OHTATLHOE HAKTOHHOE
Oypenue (j7=6) - 0,4 - - -
B Tpanwenx (j=1) - 6 - - -
B Gnokax (j=2) - 6 - - -
B KaHamax (j=3) - 6 % - -
B TYHHEIAX U KoJulexTopax (j=4) - 6 5 - -
B rajepesx u scrakanax (j=5) - 6 - - -
rOpU30HTANILHOE HAKITOHHOE
gypenue (j=6) - 6 - - -
2.j.k OnuoxunsHeie (k=1) - 04 - - -
[ = MHoroxunsHsle (K=2) - 0,4 - - -
Onnoxunbubie (k=1) - 6 - - -
MuoroxuisHbie (k=2) - 6 - - -
2jkl KaGenu ¢ pesnHoBoii 1
’ nnactMaccopoii myonsumeit (1=1) - 0.4 E v -
SymanHoli nzonsiumeii (1=2) - 0,4 - - -
KaGenu ¢ peanHoBoil 1
nnacTMaccosoil nzonsumeii (1=1) 6 - - =
DymaxcHOH n3onsuuei (1=2) - 6 = = =
2.j.k.Lm |Ceuenue npogooa - - - -
auanazod 1o S0Mm2 0.4
BKJIFOUHTENIbHO (m=1) - ' - - 7
ot 50 no 100MM2 BRIHOYHTENLHO
(m=2) . 0,4 - “ :
ot 100 g0 200MM2 BKIIFOUHTENEHO
(m=3) 3 0,4 = - 7
ot 200 no 500MM2 BKIIOYHTENIBHO
(m=4) - 0,4 - = =
o1 500 g0 800MM2 BKIIOYMTENIBLHO
(m=5) 3 0,4 = . -
cabime 800MM2 (m=6) - 04 - - -
AuanasoH 1o 50mMm2
BrIIOUHTENLHO (M=1) < 6 = T =




Ne n/n

O0BbCKT 3JIEKTPOCETEBOI 0
Xo3niicrsa

I"oa BBOAA
o0beKkTa

Yposeus

HanpsiHeHus

, KB

TTpoTsKeHHOCThH
(anst AHHHEA
ICKTpoNepeaayH)
, M

IMponycknas
cnocoOHOCTS,
kBr/MakcumanbHas
MOUIHOCTh,KBT

Pacxoibl Ha
CTPOHTENBCTBO
o0bexTa, ThiC.pyo.

2

4

5

6

7,00

ot 50 no 100MM2 BKIIOYHTENBHO
(m=2)

ot 100 1o 200MM2 BKIIOYMHUTEIBHO

(m=3)

ot 200 no 500MM2 BKIOUHUTENLHO
(m=4)

or 500 go 800MM2 BKJIFOUHTEJIBHO
(m=35)

cablie 800MM2 (m=6)

LS ]

CTpoHTeNbCTBO NYHKTOB
CeKILHOHHPOBAHUA

3]

Peknoysepbt (j=1)

pacnpesenurenbubie myHkTsl (PI1)
(i=2)

nepeksouarenshbie nyHkThl ([11T)

(4=3)

HoMuHaNkLHEIH TOK

no 100A sxmountensHo (k=1)

ot 100 no 250A BKIIOYHUTENBHO
(k=2)

ot 250 no 500A
prmounTessHo(k=3)

ot 500 no 1000A BKIOYUTENBHO
(k=4)

ceeiiie 1000A (k=5)

CTponTeLeTBO
TPaHchopMaTOPHBIX
noactanuuii (TI1), 3a
HCKJIHOHEHHEM
pacnpeaennTeNbibIX
TpanchopMaTOpPHBIX
noacranuuii (PTII) ¢ ypoBHeM
HanDaAeHns a0 ISKB

4.,

TpaucdopMaTOpHbIE NOJACTAHINH
(TII), 32 HCKIIOUEHHEM
pacnpenenTensHbIX
TpaHc(POPMATOPHBIX MOACTAHLHHA
(PTIT)

41K

OnuoTpanchopmaropHbie (k=1)

asyxrtpaHcopmartopHsie 1 Gonee
(k=2)

47kl

TpanchopmaTopHas MOLIHOCTD

110 25kBA, srmounTesibHo (1=1)

0,4

ot 25 1o 100kBA, BKIIHOYHTENBHO
(1=2)

0,4

oT 100 no 250kBA, BKIOYHTENBHO
(1=3)

0,4

ot 250 no 500kBA, sBkmOYHTENBHO
(1=4)

0.4

ot 500kBA no 900xBA,
priounTensHo (1=5)

0,4

cebiie 1000kBA (1=6)

0,4

1o 25kBA, xmountensto (1=1)

o1 25 10 100kBA, BKIIOUUTEIIBHO
(1=2)

ot 100 o 250kBA, BKIHOYHTENBHO

(=3)
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Ne i/

ObbekT 3n1eKTpOCETEBOIO
Xo3sificTBa

loa eBOOA
00beKTa

YpoBensb
HANPSIZKEHUS

, KB

s M

[MpoTskennocTs IMponyckuan
(nast amEMi cnoco0HOCTE,
anexkTponepenaun) | kBr/Makcumainhas

MOLUHOCTE,KBT

Pacxonsb! na
CTPOHTENLCTBO
o6beKTa, ThiC.py0.

2

4

5

6

7,00

ot 250 no 500kBA, sxmounTensHo

(1=4)

ot S00kBA 1o 900xBA,

BKIIOUHTEbHO (1=5)

(=2}

ceeiine 1000kBA (1=6)

CrponrtenbeTro
pacnpene/JHTe/bHbIX
TpaHcOpMATOPHBIX
noacranunit (PTII) ¢ yporuem

Hanpsixenns 1o 35xB

5]

Pacnpenemurensusie
TpaHCc(opMaTOpHELe MOACTAHLINH
(PTID

57k

Onuotpanchopmaropubie (k=1)

ABYXTpaHchopMmaTopHelie U Gonee
(k=2)

5k

TpancdopmaTopHast MOLIHOCTE

no 25kBA, BrmoynTensHo (1=1)

ot 25 o 100kBA, BrimounTessHO

(1=2)

ot 100 no 250kBA, BKIlOUHTENLHO

(I=3)

ot 250 no 500kBA, BrAtOYHTENBHO
(I=4)

ot S00kBA mo 900kBA,
BKIIOUHTENLHO (1=5)

cebire 1000kBA (1=6)

CTpoHTETLCTBO LIEHTPOB
MHTAHHA, NOACTAHUHIT YPOBHEM
HanpszxeHus 35kB u poime (I1C)

6.

I1C 35kB (j=1)

[1C 110&B u Bbiue (j=2)

I ' {TOp

3aMecTHTENb OHPEKTOpPA MO YKOHOMHKE

C.B. Kowenskos

JL.M. 3enexoBa




